

讨债不成捅俩人,小伙要跳楼

退役武警和员工一起将他拉回并劝其自首

“我杀人了,不想活了,一会儿就跳下去。”5月25日下午,一名男子光着膀子突然赤脚跑进了花园东路附近一栋写字楼30层某办公室内。面对这名情绪激动的“杀人犯”,公司经理彭超和员工张女士不仅将轻生嫌犯拉回,机智夺刀的同时还劝说其向警方自首。“即使他不跳楼,我也会跟着他,直到他被缉拿归案。”5月27日上午,彭超告诉齐鲁晚报记者。



彭超拿过刀后,就藏在这个消防栓外箱顶部。



彭超手拿小平头曾经用过的纸巾,上面沾着鲜血。

文/片 本报记者 尉伟

惊恐! “杀人犯”跑进办公室

彭超是省城一家外卖运营商创始人,大约几天前,他因业务需要将办公室搬到了花园东路附近一家写字楼的30层。

“当时我在午休。”5月26日上午,公司员工张女士回忆。突然一名光着膀子的小平头赤脚冲进了办公室,并将屋门关上。“我杀人了,来这里躲躲。”没等张女士反应,这名身有血迹的男子已跑至她背后,“他眼神直愣愣的,老在窗边晃悠。”

起初张女士脑子一片空白,但很快回过神的她问道“你喝水吗”,并起身倒了一杯水,放在沙发前的茶几上。此举也让小平头略微放松,他坐到沙发上,端起纸杯一饮而尽,“有纸吗?我手疼。”

这时,张女士才发现男子右手一直在流血。她刚把一卷卫生纸递给对方,办公室就有人敲门,气氛又骤然紧张起来。

“我上午出去跑业务,下午回来发现门关着。”门外正是彭超。推门而入的他,看到沙发上坐着一名陌生男子。

“说不紧张那是假的。”彭超虽然是武警出身,还作为带班队长三次处置劫持人质的情况,但这事还是第一次遇到,“以前都是团队作战,现在却是独自面对。何况我退伍创业也胖了,身体肯定不如以前了,但处理这种事的经验还是有的。”

“你在哪里杀的人?刀呢?”小伙子从右裤兜内掏出一把水果刀。看到对方有些激动,彭超连忙掏出烟递了过去,“看得出他也很紧张,同时点着两根烟。”

机智! 退役武警“骗”走凶器

彭超从交谈中得知:小

平头的行凶地点就在附近一工地,“他说对方欠了一万三不给他,还揍他。他急了,才动了刀。”

“我看看你的刀,超过多少厘米才算犯罪,你这水果刀可能没事。”彭超边说边伸手拿走了刀子,并迅速藏到了门口消防栓箱顶部。

“我自己知道罪有多严重,杀人偿命。我不愿意受这个罪。”说着,小平头起身朝窗口走去。彭超和张女士赶紧将其拉回沙发,“他确实想跳,但看得出也很害怕。”

求死不成,小平头又说:“哥,我一会儿从屋里出去,你别报警。”“你能逃得了吗?再说,他们先打了你,你也算防卫。”彭超说,当时若小平头真走了,自己也会一直跟着,直到其被缉拿归案。

正说着,小平头电话响了起来,来电的是他妻子。原来,小平头捅人后给自己妻子打了个电话。妻子驱车40分钟从泰安赶到了济南。

“哥,你帮我打110吧。”小平头终于想通了,彭超又说:“我打,算报警。你自己打110算自首。”

拨打了110后不久,小平头的妻子也来到彭超的办公室。“她很镇静,那一句话我一直记着。”彭超说,一进屋,小平头的妻子就说:“你跑什么,孩子每天都想你,你不知道吗?”

紧接着,小平头在洗手间洗了手上的血迹,跟着妻子一起下了楼,110民警将小平头带上了警车。

而后,齐鲁晚报记者也从警方得到证实:报警电话确系嫌犯小平头所打。

目击! 捅人前曾发生冲突

情况是否如小平头所说那样?5月27日中午,齐鲁晚报记者来到了花园东路的事发现场。“听说被捅两人中,有一人是他的装修客户。”附

近的刘先生告诉齐鲁晚报记者。该小区有不少业主正在装修,“听说这个小伙子姓王,也带队承揽了一些装修工程,经常进进出出,就认识了”。5月25日中午时分,小王来到小区门口却没进去,似乎在等人。后来来了两名男子,“一个穿黑上衣,一个白衬衣”。

“他俩搂着小王的脖子,让他进楼说。”刘先生回忆。两人像打架的样子,说话很横。小王则说哪里也不去,就在这里。“好像穿白衬衣的男子还想找东西打小王。”推搡中,小王说了句“别动我”,随后就掏出了一把水果刀。

刘先生说,捅了黑上衣几刀后,小王又去追白衬衣。而白衬衣想跑却被绊倒了,小王就扑了上去。随后小王就不知去向,“听说黑上衣是小王的客户,白衬衣是他找来的朋友。”

随后,齐鲁晚报记者也从多方了解到,小平头名叫王某,不到30岁,老家东北,在济从事装修。他与妻子结婚不久,有一个八个月的女儿。

案发前,王某给一业主家从事装修工程。后来因工期等原因,双方不愿再继续合作,并因装修款的问题发生了纠纷。业主先期支付了10000元左右的工程款。王某认为这些钱不够,业主还应支付一千元左右,但对方却只愿再出500元。由于多次协商未果,双方矛盾渐深。

5月25日中午,王某先打电话给业主,后又相约在该小区见面。由于此前在电话中双方言语交恶,业主找来朋友帮忙,王某担心自己吃亏就在见面前买了一把水果刀防身。没想到发生纠纷后,王某竟动了刀子。

不过,此案详情有待警方进一步证实。幸运的是,被王某捅伤的两人暂无大碍,正在医院接受治疗。目前王某因涉嫌故意伤害被警方刑拘,案件也在进一步调查中。

恒大践行企业责任 再推8折购房钜惠

恒大地产集团,作为地产行业领导者,始终践行让利于民的经营理念,以诚信和品质让每一位恒大业主满意而归。而此次,为了回馈广大置业者的支持,恒大更是在全国范围内推出了“无理由退房,8折大优惠”活动,以实打实的优惠政策,降低置业者的购房门槛。恒大财富中心积极响应集团特惠政策,感恩回馈泉城广大置业者。

8折钜惠,让利于民践行者

恒大财富中心坐拥西城央心黄金地段,依托以京沪高铁为首的五位一体交通布局,打通国内三大经济圈和泉城的交通、生活、商务脉络,严格遵守国际高标,创领泉城商务新典范。虽然拥有高品质,却没有高价格。双铁商务高端写字



楼目前在售均价仅为8600元/m²。此次,“无理由退房,8折大优惠”活动超级让利,更享实惠,最高优惠达50万元。100-300m²尊崇商务空间,凸显高端商务气度,助力企业腾飞;整



层1900m²奢阔总部基地,专为实力强企量身定制,打造世界级办公主场。另外,臻藏沿街旺铺75折,更有5套董事长特批一口价特惠黄金商铺。超高性价比,超级大优惠,投资置

理念,在品质要求上更是坚持“精品战略”毫不动摇。不但让广大置业者买的起房,还保证买上高品质放心房。项目定位泉城商务典范,国际高标要求,9米挑高豪华大堂;10部国际品牌高低分区锋速电梯配备;3.9米标准层高;浅蓝色低反射Low-E玻璃外立面;近1600席专属停车位;公共区域2000元/m²精装标准,极限配置,全面提升入驻企业形象,刷新企业商务名片,缔造精致办公时代。

恒大财富中心100-1900m²双铁商务8折钜惠活动火爆进行中,100-1300m²臻藏沿街黄金商铺更享75折,特惠商机,错过不再。另外,5月28日-29日,恒大财富营销中心特推出“健康养生之道,中医保健大讲堂”活动,欢迎您的光临。